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Ч. 43. Львів, Пятниця, дня 22. лютого (7. марця) 1902. Річник VI.

передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цїлип рік . . . .  20 кор. 
на пів року  . . . .  10 кор] 
на чверть року  . . .  5 кор.
на м ісяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий р ік  . . 16 рублів

або 36 ф ранків  
на пів року  . . 8 рублів

або 18 ф ран к ів
П оодиноке число по 16 сот.

•В ирвеш  ми очи і душ у ми вирвеш : а  не в о зьм еш  м илости і в іри  не во8ьм еш , 
бо русне ми серце і в іра  руска.* — 3  Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш аш кевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят  
о О'|а год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і  
експедицня »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини). Екс
педиції я м ісцева в А ґенцпї Со- 
коловского в пасаж і Гавсмана.

Рукописи зв ер тає  ся лиш е 
на попереднє застереж ен е. — 
Реклям аци ї неопечатані вільні 
від порта. — О голош еня зви 
чайні прийм аю ть ся по ц іні 
20 с. від стрічки, а  в .Н ад і
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки  і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

му шкільництва, але він зробив се байду
жим способом великого пана, котрий лише 
натикає про такі сухі предмети, як в горі 
згадані, але иньшим полишає, ними основ- 
нїйше заняти ся. Всі промови льорда Роз
бері, які він недавно виголосив, показу
ють, що він не є державним керманичем 
у великім стилю, котрий уміє прилюдні 
справи великої сьвітової держави поладжу ' 
вати з такої точки погляду, яка обнимає 
всі внутрішні і зверхні сьвітові інтереси, і 
але що єго овид і талант обмежає ся до ; 
двох відокремлених областий, красомонства 
і дипльомациї. На обидвох тих пол-ях відо
мий є мир Розбері яко незвичайна сила. 
»ТІШЄ8< висловлює неподільний погляд 
всіх в краю, наколи она льордови Розбері 
приписує, що він довів в часі япаньско- 
китайскої війни своїм знаменитим веденєм 
заграничної політики до анґлїйско-япань- 
ского порозуміня і єго зачисляє задля то
го до найзнаменитших інїцияторів як-раз 
тепер між обома морскими державами за- 
ключених договорів. Після теперішного у- 
спосібленя що-до союза між Япаном а Ан- 
ґлїєю не можна анґлїйскому диильоматови
ПМ̂ 1ЦТ5МГЛ «М----------------

Але се є велика помилка, наколи в 
Анґлїї дають ся чути голоси про Розберо
го, що нібито він по своїм рішучім розри
ві з »приятелями Бурів* заснує осередок, 
який буде посередничити поміж скрайними 
в парламенті, як се робив щасливо і успі
шно для Анґлїї довгі літа льорд Паль.мерс- 
тон. ГІорівнанє обидвох політиків є немо
жливе. Так обі особистости, як і відноси
ни є зовсім відмінні. Пальмерстон був вель
ми практичний політик, котрого природа 
сотворила до дїланя і до гамору політич
них дневиих справ. Для Розберого є ха
рактеристично, що з ніким єго так часто 
не порівнювано, як з сердитим Ахілем, я- 
кий далеко від трудів боєвих сидів бездїль- 
но в своїм шатрі і вдоволяє ся ділами, 
які він перевів або міг би перевести, на- 
колиб хотів. Крім того в сучасній Анґлїї 
відносини для середньої ііартиї є так неко
рисні, як лише можна, позаяк стоять не 
так уже як за часів Пальмерстона закосте
нілі Ториси супроти так само закостенілих 
радикалів. Навпаки Ториси злялн ся разом 
з ліберальними Уніоністами, поміж якими 
є такі ліберально натхнені політики як 
Чемберлєн з своєю відроченою але не по
лишеною проґрамою про »три акри і однуї 
корову* для кождого сїльского поденника. 
З другого боку бритийский радикалізм по- 
збун ся в дуже високім ступні давнїпше 
питомої єму боязни перед національними 
питаними. Розбері отже не буде мати на
годи вступати в сліди Пальмерстона, а на
віть можна сумнївати ся, чи льорд Розбе
рі, відорваний зовсім від головного табору 
опозициї, але не злучений з ліберальними 
Уніоністами, зможе занятн відповідне сво- 
му талантові! становище в парламенті На 
всякий спосіб наслідком переведеного н а
конечно розриву мають ліберали мало ви
глядів дістати ся до керми. Ані Розбері 
ані Кемпбель-Баннерман не мають проґра- 
мн. Обидва ліберальні проводирі змагають 
до верховлади Анґлїї над цілою південною

П е р м »  еерез анґмского л ібералу.
(-+-) Ніяка держава на европейскій су

ші не потребує так пильно внутрішних ре
форм. як Анґлія, що з великим притиском 
признавали передові політики сеї морскої 
держави. Потреба розширеня внутрішних 
реформ на ріжні области прилюдного жи- 
тя проявляла ся повсюду. На першім мі 
сцї стоїть конечна потреба далекосяглих 
реформ для робітничих верств. Вправдї пе
ред почином війни з Бурами довів Чамбер- 
лєн до того, що для половини майже мій- 
скоі’о робітничого стану заведено обовя- 
зкове обезпеченє від випадків, але сей по
ловинний розпорядок мав такі наслідки, 
що в кругах, яким тимчасом не дістало ся 
в участи се добродійство, ще сильнїйше 
стали домагати ся розширеня сего розпо
рядку на всі верстви робітничі. Також о- 
безпеченє на старість і на случай немочи 
стоїть на дневній черзі, відколи сю інсти- 
туцию заведено в Німеччині, а француский 
парламент розправляв про начерк законо-
ДЯ.ТНИЙ Н /?їкд п р е д м е т і .  П о  і п л  ІШЧИНОЛ н а  

европейскій суші навіть між Англичанами 
починають добачати, що Анґлія в социяль- 
но-політичнім законодавстві остала далеко 
позаду. Побіч піднесених в горі питань 
стає також вельми пекучим питане житла 
особливо в столиці Анґлїї з єї безмежними 
просторами, але її в иньших великих мі
стах держави житло робітничих верств є 
вельми слабою стороною суспільних від
носин. Так з ліберального як і з консер
вативного боку журливо вказують визначні 
політики на сьвітове значінє сеї справи; 
они питають ся, що поможе виставлене 
бритийскої фляґи в так многих заморских 
краях, коли в матернім краю марніє в не
здорових, переповнених житлах народна 
сила, що є потрібна для розвитку новона- 
бутих областий, як она се перевела в да- 
вннх оселях.

Окрім розвитку социяльного законодав
ства потребує Анґлія по думці всіх знав
ців тамошних обставин рішучої віднови 
шкільництва. Анґлія привикла в тім зглядї 
вижидати ионуки і прикладу з Німеччини. 
Знамениті здобутки япульмайстра під Ке- 
нїґґрецом* спонукали свого часу анґлїй- 
ский парламент зреформувати занедбані 
народні школи заведенєм обовязкової нау
ки, а тепер прислуга, яку зробила нїмецка 
технічна система шкільна вивозовому про
мисловії Німеччини, заохочує конкурентів 
за каналом до наслїдованя. Велике число 
учителів до ріжних галузин науки а при
тім зложене і практичне шкільне законо
давство, яке має бути витворене після за- 
граничних взірців а притім відповідати на
родній питоменности,—  се не дасть ся зро
бити нараз, але належить до найтруднїй- 
ших робіт, які мають бути у внутрішній 
політиці переведені в занедбанім що-до 
осьвіти краю.

Вправдї льорд Розбері, на котрого ви
значну особистість в сій хвилі звернена вся 
політична увага Анґлїї, обняв в своїй ііро- 
ґрамі також социяльні уладженя і рефор

Африкою, отже те саме, чого бажає ира 
вительство, від ЯКОІ’О они що-до війни з 
Бурами ріжнять в розмірно підрядних по
дробицях. В ірляндскій справі так само 
мало є нагоди для Розберого виявити своє 
онозициііне становище, позаяк вів бажає 
так тамо, як Сельсбері і Чемберлєн, удер- 
жаня цїлости держави, коли тимчасом по
гляди Компбель Ваннерманьских союзників 
про Ірляндию розходять ся на всі сторони 
сьвіта. Таким способом міністри не потре
бують зовсім лякати ся найновійшим ви
ступом Розберого, а радикально ліберальні 
можуть наслідком розладу, який настав 
між ними, втратити останки своєї поваги.

Ще про з у м п о -ж ім і справи.
(Статя не з кругів духовеньства).

В 40-ім числі «Руслана* вдруге з кругів 
духовеньства появила ся статя, котра обгово
рює діяльність не лише референта шкільних
Ж в VУал%
порівнуючи її з діяльностю 6л. и. сов. Торонь- 
ского і входить навіть в приватні обставини на- 
слїдника тогож, крил. Вілиньского. З  нервозного 
настрою автора сеї статі, можна догадувати ся, 
що маємо діло з особисто роздратованим чоло
віком, котрого бажаним крил. Білиньский імо
вірно не міг вдоволити і задля того напав на 
него так мокрим рядном, як то у нас звичайно 
буває. Роздратований автор подав багато невір
них поглядів, так, що вважаємо своїм обовяз- 
ком в інтересі правди сказати кілька слів і сно- 
дїваємо ся, що Редакция не відкаже місця сему 
поясненю.

Отже передовсім є се абсолютно незгідно 
з правдою, мовби крил. Білиньский був політич
ним і личним приятелем о. Лепкого. Що крил. 
Білиньский з службових зглядів мусить сходити 
ся з о. Легшим, се кождий зрозуміє. Але се річ 
відома сучасникам крил. Білиньского, що він ще 
з ґімназияльних часів був членом укр.-рус. гро
мади, а хоч не висував ся ніколи вперез, як де
які крикливі патріоти, остав вірним своїм пере
конаним народним. Автор згаданої статі не на
вів ніякого доказу фактичного, щоби через крил. 
Білиньского який народовець-катехит не дістав 
посади, бо на жаль з ординари ятів дуже часто 
приходять до ради шк. кр. пропозицій народо- 
вецким кандидатам неприхильні, а чейже сі про
позицій не укладає крил. Білиньский, але кон- 
систориї. Колиж автор так возвеличив пок. То- 
роньского таким горячим народовцем, то міі 
можемо єго впевнити, що головно єго заходом 
маємо таких катехитів як Войцєховскнй і Мар- 
ковский, і на се можемо подати докази.

Як крил. Білиньский заступає справи руско- 
кат. обряду в раді шк. кр., про се автор згада
ної статі не мав нагоди очивидно засягнути ін- 
формаций з доброго жерела, бо був би не по
писав стільки невірних і безосновних докорів. 
Навпаки можемо запевнити автора, і про се м о
же він дізнатн ся у кождого члена ради пік. 
кр., що крил. Білиньский буває на всіх заеїда- 
нях, не лише 2-гої секциї (середних шкіл, але 
й 1-ої (народних шкіл і учит. семинарнй — пок. 
Тороньскин бував звичайно лише на заеїданях
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2-ої секцгаї) і тут при всякій нагоді вступав ся^ знають, що їх за се чекає. Бесідник не бере за
за правами руско кат. обряду і рускої народно 
сти. Сего не посьміє єму і ворог відказати, хи
ба який невдоволений мальконтент. А тіси з Са- 
іо, а т іси з  Ріаїо, зе<1 планів а т іс а  Увгіїаз.

Державна рада.

зле урядникам їх політичні переконана, але жа
дає, щоби зі здоженем урядничої присяги не 
виступали аґресивно, а особливо під національ
ним зглядом.

Відтак по промові посла Щ е н е р е р а  на
ступив ряд фактичних спростовань, а відтак бе
сіда референта Морсея, яку антисеміти нагоро
дили демонстрацийними оплесками. Палата ухва
лила в голосованю розділ «Центральний заряд< 
і «Адмінїстрацня політична» та всї резолюцій.

При фактичних справозданях прийшло до
Вчерашне засїданє палати послів почало ся 

відчитанєм інтернеляций. Межи иньшими пос.
Шенерер І ТОВ. внесли інтерпеляцию В справі і довшого полємічноге діяльоґу .між пп. Мойсою, 
закупна державою ґранд-готелю «Веаи Е іуа^е« |а  Дашиньским в справі побираня ремунерациї 
в Женеві, в якім замордовано бл. п. цїсареву від банку правительственним комісарем Гр. Ло-
Елисавету. Інтергіелянти зазначують, що не го
дить ся, аби сей готель служив до звичайних 
цілий, єго повинна набути держава і устроїти 
в нїм музей памяток по цїсаревій, а перед го
телем поставити памятник. Пос. Кремпа і тов. 
інтерпелюють в справі поведеня старости Бі- 
лїньского в Турцї і в справі комісарского заря
ду в Мєльци.

сем. П. Мойса виказував, що ґр. Лось відказав 
ся від принятя сеї ремунерациї, а пос. Дашинь- 
ский обставав, що се стало ся лише наслідком 
гамору, піднесеного ґазетами та що вже така 
ухвала ремунерациї банком для контролюючого 
комісари вказує на нездорові відносини.

З черги приступлено до
дальших титулів

По відчитаню інтерпеляций палата яристу-І міністерства внутрішних справ.
пила до

буджетової розправи
а іменно до етату міністерства внутрішних справ. 
Голос забрав пос. 0  п и д о. Бесідник стає в обо
роні лїкарского стану і домагає ся опіки держа
ви для лікарів, зазначуючи, що ухвали лїкар- 
ских палат не мають ніякого значіня, бо прави- 
тельство кождої хвилї може їх знести. Дальше 
бесідник обговорює санітарні відносини в Гали
чині; жалує ся, що убоге населене не може по- 
користувати ся винайденим средством проти 
дифтериї, бо оно є за дороге. Представляє від
носини війскових окружних повітових лікарів і 
домагає ся, аби правительство предложило про
ект закона, що управильнив би службові і пен- 
сийні відносини лікарів, занятих при політич
них властях. Бесідник вступає ся за лїкарским 
станом, якого смертельність є о 25’9°/0 більша, 
чим в иньших заводах. На армію держава ви
дає 45 разів більше, чим на санітарні цїли. 
Вкінци жадає як найскоршого предложеня пра- 
вительством закона про обовязкове убезпечене 
свобідно практикуючих лікарів.

Др. Кербер
в своїй бесіді признав конечність реформи ад- 
мінїстрациі, а іменно збільшеня етату урадників 
при староствах, але сему стоять на перепоні фі
нансові згляди. Обговорюючи справи цензури, 
згадує, що як-раз льондоньска цензура заборо
нила грати штуку, яку перепустила віденьска 
цензура і яку виставить один з перворядних та- 
мошних театрів. Бесідник оповідає, що зажадав 
від краєвих властий проекту реформ цензури в 
тім напрямі, що перед виданєм заказу, треба 
засягнути оиін'її прибочної ради. Обговорює ве- 
теринарийні справи, а відтак відпирає закид про
тив нелегального іюступованя урядників, бо они

Пос. К р а т о х в і л ь  вступає ся за загаль
ним забезпеченєм робітників та жадає номно 
женя промислових інспекторів.

Пос. П р о х а с к а  жадає полїпшеня платні 
ріжних катеґорий державної прислуги, а посол 
Ф р е с л ь  говорить звиш дві години по чески, 
а відтак запитує президента, чи не міг би сво
єї промови скінчити завтра. Коли президент за
явив, що се не можливе, бесідник кінчить свою 
промову по чески і на тім замкнено засїданє о 
год. 7. вечером.

Слідуюче нині о год. 10. рано.

Н  О В И Н К  II.

— Календар, в п я т н и ц ю :  гр.-кат. Мучеників 
евгенїйских; рим.-кат. Томи. — В с у б о т у :  гр.- 
кат. Поликарпа; рим.-кат. Івана Божого.

™ Д°іьалушаС до 
Станиславова, де буде давати представлена в 
салі Монюшка.

Віче ь Снятин. Русини снятиньского пО В І- 
та скликують велике повітове віче на день 22. 
марця, с. р. т. є. в суботу на 40 Мучеників, до 
хати п. Олекси Равлюкі в Снятинї, в справі »«- 
смовамя руско-україньского університету і в справі 
рільничих спілок. Братя селяне прибувайте чи
сленно! За комітет: Іван Сандуляк з Карлова; 
Леопольд Дрогомирецкий з Будилова.
.. З Товариства „Просьвіта". Справозданє з 

діяльності! головного виділу за січень 1902: 
І оловний Виділ відбув в тім місяця три засїда 
ня і полагодив слідуючі справи: 1) В цїли прид
бана товариству відповідних розвідок постано- 
влено оголосити конкурс на праці' з отсих пред

метів: Образ сучасного кооперативного руху; з 
осібна на области рільничоло промислу; О ріль
ництві, то є о розумній управі рілї і о доборі 
насїня в приміненю до положена землі і підсо- 
нашого краю, Боротьба за самостійність націо
нальну; О плодах природи і домашних виробах 
нашого краю; Годівля риб і єї значінє для на
шого краю. Дальше оголошено конкурс на істо
ричну повість патріотичну і твір драматичний 
на основі народного житя, що міг би бути пред- 
ставлюваний в читальнях. 2) Книжочку «Вибір 
поезий» рішено видати за марець і цьвітень с. 
р. а книжочку «Порадник для крамниць» в 3.000 
примірниках постановлено видати новим накла
дом на розпродаж. — 3) Візвано філію «Про- 
сьвіти» в Раві рускій до ск.іиканя загальних 
зборів читальні „Просьвіти" в Бродках і рішено 
вислати признане п. Курачеви за безкористовне 
відступленє хати на цїли читальні. 5) Бібліотеці 
Руского касина в Сокали рішено вислати кни- 
жочки даром. 6) Упрошено о. Данила Танячке- 
вича, щоби ім. Товариства взяв участь в похо
роні бл. п. о. Омеляна Левицкого, пароха в Тар
такові, почесного члена «ІІросьвіги», зазначую
чи згадку про смерть покійника в протоколі за- 
сїданя Гол. Виділу. 7) Принято 88 нових членів.

— З Самбора пишуть нам: (Відновлене Чи
тальні ф ілії Товариства „Просьвіти“). Перед кіль
кома літами завязали в Самборі Читальню фі
лії Товариства «Просьвіти», що на разі згрома
дила кількадесятьох членів. Розвинув ся був жи
вші рух, наука сьніву, скодини а навіть забави. 
Видко однак, що занадто ще ослаблені були 
сили, замало розвинене почуте потреби такого 
товариства, за сильні ангаґонїзми змагань, коли 
Читальня стала занепадати, так що настала 
хвиля, коли і найбільші її прихильники страти
ли були надію на шо. Однак, як видимо, здоро
ве зерно засіву не пішло марно, оно тілько 
кільчило ся за довго, коли доиерва тепер по 
кількох літах фильованя самі міщани почули 
потребу відновлена Читальні. Ось в середу від
криє ся новий льокаль сеї Читальні' торжествен- 
ним богослуженєм і згромадить не двайцятьох, 
але сорок і більїце членів. В сій хвилі віднов
лена, що виходить з почутя потреби, желаємо 
як найкрасшого успіху і надїємо ся, що житє в 
ній поплине чистою струєю відродже ія і дасть 
товчок до неодної гарної гадки, до неодного 
почину. Памятаймо на се, що з себе мусимо 
викресати силу, самі попрацювати мусимо для 
свого добра, а за нас і для нас ніхто нїчо не 
зробить. Міщаньство самбірске хотяй як мало- 
численне, хотяй як незаможне, але при охоті, 
силі волі і сьнідомости зможе ся і мусить ся 
змочи, в розбитю иозістане оно дальше поро
хом котрий вітер розмете по всіх усю дах.

Іспитова комісия для судейских іспитів у 
Львові. Міністерство судівництва іменувало чле
нами комісиі: предсїдателем, президента висіло
го краєвого суду д-ра Александра Мнїшек Тхож- 
ницкого; заступником предсїдателя, віцепрези- 
дента висшого краєвого суду, д-ра Івана Дилєв- 
ского; іспитовими комісарами іменовані: др. Ав- 
ґусть Балясіч, проф. університету, др. Станислав 
Ьєлїньский, адвокат, др. Станислав Днїстрянь- 
ский, професор унїв., др. Іван Добряньский, 
адвокат, Антін Дольницкий, радник кр. суду, др. 
Кароль Енґель, ст. скарбовий радник, др. Воло- 
дислав Ґорецкий, адвокат, др. Фелїкс Гризєц- 
кии, проф. унів., др. Николай Герасимович, рад- 
дник висшого кр. суду, др. Маркель Місїньский, 
радник кр. суду, др. Бернард Міллєр, радник 
Двору, др. Франц. Нєвядомский, ст. скарб, рад-

Андрій Веретельник.

Цікава Марина.
Тому рік, Марина вживала сьві- 

та, як ніхто другий в селі.
Вдома тілько ночувала, а дню

вала в корчмі разом з чоловіком 
Максимом.

Пила, що сама хотіла, закусу
вала жидівськими лакітками — і 
другі при ній уживали. Вона собі з 
бабами, а Максим з чоловіками.

Хоть на старість зажию со
бі сьвіта! нехай тріскають вороги 
зі зависти! Казали все: «вже скан-

. диня кепська з мене, а тепер що 
і скажуть, що, кумо, га ?... От, я собі 
і паную, а вихованці роблять; я роз- 
і кошую з Максимом, а їм зависно!... 
і Кума вихилювала по трохи чар

ку, потакувала головою і казала:
І а певно, ворогам зависно. 

З  ваїшч Господарки тепер наче пан
ський двірок, на ціле село, усі за
видують вам тепер...

— Ще не так будуть завиду
вати, чекайте... Вихованці роблять, 
а я тілько поглядаю на все, та йду 
сюди. Печене й варене маю, голу
бонько, все готове...

* *

дарки — запивав ся іноді', потім [ спокійне, навіть пастушок Левко 
присяг від трунку, але до Господар
ки не брав ся. Казали люди, що 
він дуже загриз ся тим, що пан за
дурнісінько відобрав у нього сіно-' слабо... А Марина тілько порається, 
жагь, допустив собі то до серця і'кричить на нього на ціле горло і 
дістав трохи иомішаня в голові. Хо- ніколи не має часу.
див сумний, хмарний і мало коли ' Раз був зайшов до неї Мортко 
показував ся в село; казали, що він шинкар купувати бичка. Торгував, 
несповна розуму, бо мав ще три добивав кінця, а потім звернув винь- 
цять морґів землі, а не ґосподарив; ший бік. Нараяв, щоб Цікава взяла 
сама Марина ґоснодарила зі служ- собі на старість вихованків 
кою-иастушком. ' Молоді будуть робити _  кц

. юди прозвали її «цікавою» ще зав хитрий жидок — а ви собі 
як дівкою була і те иризвіще мала з Максимом тілько иоходжувати бу- 

м ’ и ДО тепер, хоть тепер цілком не дете та чекати на все готове і кло„оту „е бМ е на . " - х

не ходить, а наче лазить як плаз 
так поволи, а о.чи його наче з під 
заслони дивлять ся на сьвіт так

і . и о и а и  п с с .  > С К аН - | КОВИ ГаїШ Я  ҐП Р Г іП п яп і/а  3 пі* ^ і а р і ї у і ь ,  а. ВОрОГИ
цанК  .ц ікава. Марина, не вживає став Господар.™ із молодою і з ю . , Х " а " ' 'к а » а л 7 а д  " °Л'І? КТЬ 8“ "0т" -
собі і чорта лисого має, на старість За пів року були вже вихован

н і. То був Мазур, Ян, гу- 
двора. Тепер вій висту-

» торсами „іде, „ „  „в  Суде т „ £  | ^ е с ’ і Т °  Т

пер подавіть ся вороженьки! ’ Дай ' ла \ Г Х ь к о Т Т А то б Т Т ц е  до 'хато “  " “І . 3* .ДВ° Ра’ & 33бИраВ С? / ° Спода-

рікБоже здоровля, кумо Насте! - молодий пан ш онеля»ш , аи ‘Ц Д° хати 1 вонп д,,ювали " ночУвали рити яко вихованець. Мали
І вихилювала цілу чарку сиву- ; сподарити. Він казан шо ті В.,я°" В ХаТ'’ н™ 5 ^ °  * ЯГНЯТа зимУвали спробувати себе взаїмно, а потім

хи, наливала кумі і доклинала во- ! ське було колись.. ’ ’ " " Є ° УЛ° ' Таким г0СП0‘ Марина мала заінтабулювати всьо-
рогам.

— Казали, чуєте, вороженьки, 
що я тільки цікава на все, а ґосио-

Максим аж по Кіп., • даренем гарна колись господарка го половину на вихованців.
Максим аж до Відня їздив, але цілком запустилась. Поля лежали Почалось нове житє Мазун

’  Т  «У  господарив „ерес 'влин суд”  X
су стратив шиком охоту „о госпо-.доСа шкіра й кости, все сумне та все нерероіли. си.й лад. ,  мГ
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ник, др. Йосиф Пайонк, адвокат, Альфред Посо- 
ховский, Володислав Пшибильский і Володислав 
Середовский, радники висілого кр. суду, др. Во
лодислав Соловій, адвокат, др. Петро Ур Сте- 
бельский, проф. унїв, др. Николай Шухевич, 
адвокат, др. Ернест Тілль, проф. унїв. і адвокат, І 
др. Константан Вєчежик і Володимир Вільке,1 
радники висшого кр. суду, Володислав Вольтер, 
радник кр. суду, Филип Ціргоффер, радник вис-5 
шого кр. суду і Корнило Зубрицкий, віцепрези-! 
дент кр. суду.

— Приватна семинария жіноча має заснувати 
«я в Бродах.

— Краевий виділ порішив нредложити соймо- 
ви на найблизшій сесиї внесене иобільшеня бю- 
рового персоналю, виключно лише для нагляду 
майна повітів і громад. Іменно має утворити ся 
одна посада радника, одна заступника секрета
ря і одна концепіста, одна посада ревідента, дві 
асистентів і одна практиканта в рахунковім бю- 
рі, а в манїпуляцийнім віддїлї одна посада кан 
целїста і одна посада аплїканта.

— Недуги у Львові. В другій половині лютого 
с. р. зголошено в міськім санітарнім бюрі отсї 
случаї занедужаня: 2 случаї одри, 17 шкарляти- 
ни (5 смертельних), 3 черевного тифу (1 смер
тельний), 1 пятнистого тифу, 1 коклюшу (смерт.) 
і 6 случаїв дифтериї.

— Два напади на почту. Перед трибуналом 
присяжних судиїв в Станиславові відбула ся 
розправа пр^ти почтового возьного Кароля Льна 
Шидловского, єго жени Каролини і Катерини 
Вількової о співучасть в рабунку почтового во
за, що їздить зі Станиславова до Солотвини. 
Рабунку довершив Дзядош гесіе Вільк, перший 
раз в ночи на 3. марця 1900. року і украв тоді 
з воза, отвореного підробленим ключем, 3.317 К 
готівкою в вартісних листах і 42 поручених ли
стів. Злодія тоді не викрито. Аж дня 24. мая 
1901. р. візник почти спіймав напасника в хви
лі, як він отвирав віз, але злодій утік, а в ру
ках візника лишила ся блюза і капелюх. Ж ан- 
дармярия вислідила сим разом злодія в особі 
Дзядоша, котрий властиво називав ся Вільком 
і був війсковим дезиртиром. Вільна передано 
війсковому судови, а сей покарав єго 5-лїтною 
вязницею. В часі слідства Вільк заявив, що до 
злочину намовив єго почтовий возьний Шидлов- 
ский та доставив ему відтиску ключа від воза і 
з ним Вільк ділив ся украденими грішми. Про 
крадіж знали жени Вільна і Шидловского і ста
вали на днях при розправі яко сиівобжаловані. 
Вільна покликано до розправи яко сьвідка. Ши- 
дловский перечив всім зізнаням Вільна і вий
шов ціло разом з обома обжалованими женщи- 
нами. Присяжні судиї 8-ма голосами рішили в 
хосен обжалонаних, а трибунал увільнив їх від 
вини і кари.

— Шкарлятина. В львівскім заведеню для си
ріт, в віддїлї дівчат, вибухнула шкарлятина. В 
кількох днях занедужало б дівчат. Недужих пе
ренесено до шпиталя, а всї дівчата до міских 
бараків на Янівскім, поки в цілім будинку не 
переведе ся десінфекция.

— Замах стану в Сербії. Блискавкою розій- 
шла ся по сьвітї вість, що вчера свояк Кара
ґеорґевича, Реде Алявантіч, намагав ся виклика
ти революцию в Сербії. Алявантіч з чотирма 
людьми переплив човном Дунай коло Мітровіци 
і висів в Щабат на сербскій териториї. Ту пе
ребрав ся він- в мундїр сербского Генерала і 
візвав граничну сторожу, аби піддала ся під єго 
команду. В товаристві кільканацятьох вояків

Алявантіч прибув до цлового уряду в Шабат і 
приневолив до підданьства всіх стражаків. Зв ід 
си вирушив до місточка Радузи, де грізьбою 
наклонив огневу сторожу до послуху. Кільком 
стражакам, що не хотіли піддати ся. загрозив 
розстріленєм. На чолі кількадесятьох узброєних 
людий Алявантіч впав до кошар жандармериї 
і візвав жандармів, аби сейчас вступили в ряди 
єго відділу. Жандарми з виїмкою двох, що утї- 
кли вікном, готовили ся до походу, але неспо
дівано явив ся командант жандармериї, капітан 
Нїколїч і поспитав Алявантіча, хто він є. Аля
вантіч відповів стрілом з револьвера, але куля 
хибила. Нїколїч виняв револьвер і стрілив; куля 
влучила Алявантіча в груди і повалила єго на 
землю. Ворохобник згинув на місци, а єго чо- 
тирох перших спільників увязнено. При уби
тім найдено проклямацию до сербского народу, 
в якій оголошено, що Алявантіч »з нинїшним 
днем обнимає в Сербії диктатуру».

Реде Алявантіч мешкав в Хорвати!' і був 
приклонником і свояком претендента до серб
ского престола Караґеорґевича. Від довшого ча
су він мав носити ся з гадкою викликана ре
волюції в Сербії. Єго батько був адвокатом в 
Білгородї і в 1868. році боронив мордівника кня
зя Михайла Обреновича.

Сербска скупчина на вість про замах стану 
ухвалила більшостию голосів васказати короле
ви своє довірє.

— Щастє чи нещастє? В Грушках к ло Тов 
мача жиє убогий селянин Василь Шкромида, 
батько шестеро дїтий. Онодї бузько обдарував 
єго сьвіжою четвірнею, але смерть забрала по 
кількох днях надпроґрамових трех хлопаків, а 
остала лише дівчинка.

— Стара істория. На біду цекше зійти, як бі
ду замогти і розбогатїти; але бувають такі, к о 
трі на то не памятаюТь. До таких належав і по- 
мерший недавно в Альтайм в Тироли, в 66. році 
жити колишний доставник війсковий) Франц 
Бранднер, колись великий богач і фабрикант 
смаровила до скір. В шістьдесяти і сімдесяти 
роках минулого столїтя мав він в Зальцбурзі 
величезну фабрику смаровила, котре доставляв 
для цілої армії австрийскої і нїмецкої. Єго сма- 
ровило знане під назвою «Бранднера патенто 
ване смаровило до скір« було славне на цілу 
Австрию і далеко поза єї границі. Але Бранднер 
зачав був жити дуже по великопаньски, занед
бував фабрику і остаточно так підупав, що на 
старі літа став за полатайка і знайшовши при
становище в домі убогих, латав там чоботи аж 
до смерти.

— Не пощадив І приятеля. Записаний в полі
ції! злодій, Франц Нїчеґльоскі, прийшов до був
шого льокая Станислава Льоренца, що мешкає 
при ул. Собіского і яко давний добрий знайо
мий попросив свого приятеля, щоби той заніс 
лист заадресований до якоїсь пані Стефан'ії при 
ул. Зеленій ч. 17, а за то обіцяв ся заплатити 
приятелева снїданє. Льоренц пішов з листом, 
але не найшов такої пані і вернув назад. Тим- 
часом добрий приятель обікрав єго до чиста, 
забрав всю постіль і щез без сліду. В листі не 
було нічого, лише чистий блянкет мельдунковий.

— Премії для передплатників. »8и(1іеЬп. Оах.« 
котра не дає своїм передплатникам ніяких пре
мій, висьміває иньші часописи з їх преміями. 
Для характеристики наводимо за »8исІ. ваг.»: 
Реіі Віеи продає своїм передплатникам по зни
женій ціні горівки ріжного рода. Ьа Каізоп дає 
своїм передплатникам лїкарску пораду. ЕсЬо сіє 
Рагіє платить обід. Карреї дає бочілку вина бі

лого або червоного. Реііі КерпЬІідие дає два 
кусники мила, фляшочку кольоньскої води і щі
точку до зубів. Аигоге по зниженій ціні продає 
черевики. Реііі 8оп продає своїм передплатникам 
...револьвери. «ІоигпаІ без РеЬаІз приймає своїх 
передплатників смаженими каштанами, — а »Ґа- 
лїчанїн* показує своїм передплатникам грушки на 
чужій вербі.

Кримському з причини відзиву »Комаря«.

ХУіІІзІ йеп БісЬіег гесЬі уегзІеЬеп, 
Мияєі іп БісЬіегз Ьапсіе £еЬеп.

Скритих тайн душі котрий із нас не має?
Та поет правдивий нам їх виявляє.

*
В нїм чутя сї, як в еольскій гарфі струни: 
Грають все — у нас звенять, коли хто труне.

♦
До єго піднеслих та ніжних акордів
В нас строїть ся звук зміж бажань німих ордів.*
Не слова дає нам, не ману, не позу,
А почувань людских щирість, велич й грозу.

*
Сили єго міць і нам в пригоді стане,
Мукою єго — ми лічим власні рани.

*
Не закутуймо-ж ся в конвенансів сїти —
Щоб себе і других могли зрозуміти.

*
Краще, думаю, для правди і зблукати,
Чим для тьми та ложи гарних слів шукати.

*
І хоть як мене ви осудили-б люто:
№1 Ь итап і а ііеп и т а т е  риіо.

Один з критиків.

Т ел еґр ам и .
Відень, 6. марця. Цісар дарував на разі 

10.000 К на основане інституциї для поборюва- 
ня і лїченя чахотки скіри. Протектором коміте
ту для побудованя такої інституциї є архикнязь 
Отто.

Відень, 6. марця. Мінїстер судівництва іме
нував директора карного заведеня в Висничу, 
Казимира Брилу, старшим директором мужеско- 
го заведеня в Станиславові.

Відень, 6/3. Субкомітет для податку від зелї- 
зничих карт приняв правнтельственне предложе- 
нє і ухвалив резолюцию, яко взиває ся прави- 
тельство, аби ограничило карти вільної їзди і 
карти зниженя.

Царгород, 6. марця. На австрийского аташе 
Оттона Франца напали на улици турецкі вояки. 
II. Франц завдячує житє лише своїй силі і від
вазі. Австрийска амбасада внесла реклямацию 
до турецкого правительсгва.

Льондон, 6. марця. Палата громад 208 го
лосами проти 207 відкинула внесене на заведе
не 8 годинної праці для ямарів.

рина запивала сьвіта в коршмі з 
Максимом, що тепер повеселїйшав 
трохи.

Нн давав гроші їм.
— Ідіть до Мортка та погуляйте, ] 

вам на старість тілько треба того, 
не турбуватись нічим.

Гуляли так, поки не записали 
всього свого добра на Яна. Від то
ді все змінилось. Нн не турбував 
ся дуже Мариною і Максимом, гро- 
пшй не давав, тільки їсти дав три 
рази денно того, що вони ще ко
лись їли — до коршми не висилав 
їх... Далі стали сваритись, потім би
лись, а вкінци стали позиватись. 
Що тижня бігали Марина з Макси
мом до міста у суд віднравувати 
своє добро у Мазура, але дарма...

Був страстний четвер, як ска
зали Марині в суді останнє слово; 
— сказали, що все пропало, що 
мусить таки на далі позістати на 
ласці Яна, бо він не виганяє їх з 
хати, їсти дає, тільки піячити не 
позволяє та до господарки не до
пускає їх мішатись.

— Щож то за правда на сьвітї!

з кумою Настею і виливала перед і 
нею своє горе.

— Перекупив суд заволока той, 
тай що йому зробиш, все за ним 
тягнуть, чуєте, по його боці правда. 
Кажуть, він заплатив нам за все... 
а тепер він панує над мною, я на 
ласці в нього...

Плакала і відказувала та про
клинала.

— Бодай ти до сьвяченого не 
діждав! Він, чуєте, навіть в хаті пе
реночувати не дасть, в коморі но
чую, а Максим іде до Мортка... Обі
цяв свиту і шапку справити Макси
мови на сьвята, а прийшло, я кажу, 
а він: »на що йому строїтись, до
сить і того, що має; нове ще пропє 
у Мортка!... А Бог би його скарав 
тяжко за нас, на старість мусимо 
так поневірятись...

Кума розраджувала її.
— Що-ж порадите, голубко, от 

підіть висповідайтесь, як ще не хо- 
лилисьте. помолїть ся щиро, а Пан- 
Біг певно вислухає вас і зішле ка
ру на нього...

Того дня Марина ще сповіда
лась, другого ходила ^а  шащівни-

— кричала до судиї. — Він за ДУР 
но забрав наше добро, а тепер бу
де панувати над нами, я не хочу 
такого вихованця, ліпшого пошукаю 
собі! Нехай забираєть ся геть від 
мене.

— Бабо нерозумна, то вже йо
го, що було твоє, адже все записа 
лась йому...

— Та за дурно?!...
Ні, він цілий рік і більше 

ще як рік давав вам гроші, кілько 
ви хотіли, привів господарку до ла
ду і на те видав тілько гроший, 
кілько ваша господарка варта, отже 
виходить гак, що він купив те все 
за гроші, а не за дурно з ласки, і 
ще й зобовязав ся дати удержанє 
вам. От іди, бабо, до дому, сиди 
і не рипай ся.

Так говорив Марині сднокат 
Янів.

Марину вивели зі суду, бо не 
хотіла уступитись. Відтак сиділа 
під боа мою і голосила та відказу
вала на суд і на Яна, аж люди злі
тались. Аж пополуднії поволїклась 
у село.

В селі на загуменках стрінулась !

щею, а на самий Великдень, як лю
ди вертали з церкви зі сьвяченим, 
Янова жінка голосила дивними го
лосами з дітьми, що окружили її. 
Люди довідались, що Марина ви
сить в коморі на мотузі, вже заду
біла... повісилась...

Була комісия зі суду, а потім 
поховали цікаву Марину на цвинта
рі у рові на боці.

Люди говорили нишком, що по
вісив її Мазур, але говорили так, 
щоби Мазур не дізнав ся. Казали, 
згладив її зі сьвіта, щоб не допіка
ла йому, бо вічно сварилась з 
ним:..

Иньші казали, що він мусів пе
ред тим, нїм пішов до неї у вихо
ванці, напоїти її якимсь чаром, бо 
всего добра свого не дала-б йому 
задурно зі здоровим розумом, а 
Максим здавна був вже несповна 
його
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Місячна ніч.
Прикрила землю всю
Чудна кирея ночи,
На килимі небес
Моргають зірки-очи.

Блідий нічний хазяй 
Сріблисте зерно сїє 
На скали на ліси; 
Вітрець мов сонний віє.

Ніхто не гомонить,
Затихла піснь пташини,
Чарівна тишина
Осіла всі долини.

І в серцю тишина 
Солодка загостила,
І думу вольну вмить 
Знесли могутні крила.

А з думою душа
Знеслась в гору убога —
Орлицею — в простор —
До синих зір — до Бога.

П авло ПІтокало.

Е п і л ь о ґ.
Не збитий журбою, 
з душею палкою 
я злинув у сьвіт, у борбу 
і мріяв про чари, 
а соннії мари 
я видів живими в житю

По труді, по зною, 
вертаю я з бою 
і іцож я для себе несу ? 
— Розвіяні мрії

пригаслі надії
І горем прибиту душу...

Зепон Евгеновиу.

Як тїнь снуюсь!...
Як тінь снуюсь. Зацїп весь жаль,
Лиш ринуть сльоз потоки.
В нутрі як черв гризе печаль, 
Затерпла грудь, гуля скрижаль,
Та рве, — як рвуть лотоки.

Отара дум, гомін туги
І в серці гірч пекуча.
Без сил паду від мук жаги.
Ох важко жить в зубах туги!
Болючо, страх болючо!

Пече, пашить, гнітить, давить...
Кусає нерви злісно;
Як жар вогня палить, вялить, —
1 серце мліє, мре, щемить...
Душі так тісно! тісно!

Петро Карманьский.

МоскальоФІли.
(„ Г а ли ч а н и н о в і і  Комп.) 

Всім очортіли 
МоекальофгЗіи

В галицькім чесному краю: 
Скільки охоти 
Сі .патріоти»

Мають до .рублів», — я знаю! 
Завше хороші 
Будуть за гроші

В них кацаии-россияни:
За добру плату 
Поеоблють кату

Н славити можуть кайдани...
І якусь мову 
Найшли чудову,

Ніби во благу народу,
А свою рідну 
Калїчуть бідну,

Бо вбили силу та вроду!
Служити ради ощ--,.- 
Лукаві гади

За »обрусителїв« щиро,
Бо темні сили
їх підкупили,

Бо в сім — хабарницька віра!
І ллють ся з глотки 
Слова солодкі,

Що янголи там — жандари,
Де, мов собаки,
Жиди й Поляки

Лиш бачуть обіди й кари...
Прийдіть в Росию, — 
Підставте шию

Самі урядови тому,
Котрий, навісний,
Нам добре звісний, —

І И вернетесь швидко до дому!
Чомуж брехати,
Щ , ні потрати,

Ні горенько ту невідомі, в 
Де, в злій неволі,
Рішились долі,

Раби-Вкраїнцї, давно ми?
Я клясти мушу 
Корисну душу

Москальофільского хлопа:
Скажу прихносту 
Річ дуже просту,

Що Австрия — всеж Евроиа! 
Русь-Україна 
Такого сина

Зрадником звати лиш може,
Бо гидке діло 
Він робить сьміло, —

Чого-б робити не гоже....
С. Обуховець.

С0Ю 85ЕІІМ  Егпезіа ТЬогпа
М УРОВАНИЙ ДГ|У| Дешевим і гарним дарунком

. „ .. З ОФіцинами, садом і огородом
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА' ул. Сснішна.! в БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

Нова величава і сензацийна проґрама! ~ л /> п п
від і до і5. марця 1902 продам сеичас за 4.000 зр.

при всяких нагодах,
яко гарна прикраса комнат

При співучасті! війскової музики 24. п. п..
1) 5 ТЬе Гіує Іиддііпд іоііпвопз, найбільша 

сензацийна новість американьска, переходить 
границі можливості!. 2) Загадка XX столїтя Е- 
уегЬагТ, король обручів. 3) Мізв Каіііагіпа ВагПю, 
ргіта Ьаіегіпа театру „Меігороіііап Орега Нои- 
зе» в Новім Иорку. 4) 1_ав Евігеїав, іспаньскі 
данеерки. 5) Мізв 8аі0а, воздушна артистка, б) 
Реіга РиІІега, ексцентрична субретка. 7) ТЬе 2о- 
Іаг’8, ексцентричні акробати в продукциях ніко
ли не виджених. 8) І_е8 Мізігеї Рагізіеп, парискі 
сьпіваки уличні. 9) Ьа ВеІІе НаІІег, найзнаменит- 
ша даньска субретка. 10) Синобороди, найбіль
ший та найгарнїйший образ американьского 
біоскопу!

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і еьвята два представленя. Що 
пятницї Нідії-ІЛе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Зголошеня приймає Редакция .Руслана».

ТС я ПТТ/ТТТТ/Т • Верещаґіна, Шевченко в домо- 
. ІХ с ір  і  11ГІГ1. вину і Сластьона, Шевченкова 

могила.------ --------------------- -
Можна дістати через адмінїстрацию „Р усл ан а"  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая 1901.
(Приївд і відїад поданий після часу середно-европейского).

І1ОЇ8Д
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годинї

Поїзд
носи • особ. 

відходить 
о годині

зі Львова

1-35

2-20
235

Г45

6-10
6-20
6‘46
7-45
7- 40 
800
8- 10 
8-16 
8-50

11-45
11- 65
12- 55 
1-Ю

314
440
5-11
5-35
5-50
5- 40
6- 00

8 Кракова, Берлина, Ве лпавг Відня 
а ернівпїв (Іцкан, Га. ацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
я Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
в Лавочвого (Пепіту) Калуша, Санока
8 Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Ставиславова (Кересмеяе, Потутор) 
в Янова
ві Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочво- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Бруховпч (16. мая до 15. вер. в нед. ісьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочиск (Київа) -Бродів на дв. Підз. 

„ „ „ надв.голов.
8 Кракова
8 Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

1- 55
2- 08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н І ч

.») 11 (( Н І ч 12-45

іл ю стр о в ан и й  кал енд ар
на 1 © С 2 .  рік.

Ціна 1 кор. без пересилки почтової; з пересил
кою о 10 сот. більше.

Замовляти у Сеня Ґорука у Львові, площа 
Домбровского ч 1.

.ТОВАРИША» можна набувати також у 
всіх Філіях .Народної Торговлї».

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9’41
9- 20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
336

в Бруховлч (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в лавочвого (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» > » на дв. годов.
а І ідилочиск Копичинець на дв. Підвамче

,  на дворець головний

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- 10 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 
4-16 
4 46

до Ставиславова. И:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Л а вочного (1. лип. до 15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я ’ » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не 

ділі і еьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і еьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Явова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Явова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед.ї сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов :і

» > дв. Иідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Ьрухович від 16. мая до 15. вер. щод

З А Я іН А : Ге(а нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно-европейскпй рівнять си від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-сиропей- 
ского = 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті ридають білети їзди: Звичайні білети аГенция часописпй
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. оано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велізииць держав них (ул.

Красіньвх ч. 6. в подвірю, сходи II, двері ч 52) в урядогих годинах (8—3 а в еьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лолатиньский. З друкарні В. А. Шийкові кого.


